

# Растет зеленая стена

7 мая, в субботу, как обычно на два часа раньше кончился рабочий день у трудящихся города. Но тысячи рабочих не разошлись по домам, а с лопатами, ведрами вышли на улицы города, чтобы принять участие в озеленении. Всеми руководило одно стремление — видеть свой город красивым, асфальтированным, зеленым.

Многолюдно было на проспекте имени Кирова. От управления комбината до Дворца культуры люди укладывали щебенку, рыли кюветы, подготовляли дорожки для асфальтирования. Здесь трудилось не менее 300 человек.

посадки деревьев, подносили чернозем, осторожно высаживали деревца. И вот одно за другим становятся они в ряд вдоль улицы, высокие (не менее трех метров) березы, лиственницы, тополя. Сейчас их ветки еще голы, но пройдет немного дней, они зазеленеют.

В три часа дня в поселке на 24 километре начался субботник жителей Первомайской улицы. Они высаживали тополя, огораживали их штакетником. Особенно активно над озеленением родной улицы работали активистки женсовета и пенсионеры: С. В. Фролов, А. Е. Чечулина, У. С. Егорова, А. И. Трясцын, А. Заверткина поса-



На снимке: трудящиеся комбината на посадке деревьев.

В это же время кипела работа на всей полуторакилометровой трассе улицы Каляева. Железнодорожники, сernokislotchi, обогатители, металлурги, работники управления во главе с начальниками цехов и отделов копали ямы для

дил и полили не менее чем по десяти деревьев. Другие жители Первомайской улицы подготовили 400 метров тротуара.